

Előfizetési díj:

Egészévre 4 ft., Félévre 2 ft., Negyedévre 1 ft.

Hirdetmények:

3 hasábos petítisor egyszer 9 kr., többszöri hirdetésnél 7 kr., Bélyegdíj 30 kr.

Nyilttér petítisora 12 kr.

ZALAMEGYE

társadalmi, közművelődési és gazdasági hetilap.

A lap

szellemi és anyagi részét illető közlemények a szerkesztőséghez küldendők.

Bérmentelen leveleket csak ismert kezeztől fogadjunk el.

Kéziratokat nem küldünk vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárnap.

Takarékoskodjunk.

A zalaegerszegi önszegélyező egyesület 1885. évi működését eléggé híven visszatükrözte a lapunk 12. számában a közgyűlés lefolyását feltüntető közlemény.

Ugyanott említve volt, hogy az intézet három működő csoportjában volt 6500 darab 25 kros törzsbetét. E törzsbetétek közül 448 az értelmi, 3026 a kereskedői, 1328 az iparos, 512 a földműves osztály birtokában van; továbbá 528 törzsrésztvényre vannak képviselve a vidékiek, 663-mal pedig a nők.

A számadatok szerint az intézetben a kereskedő osztály 45.55%-kal, az iparos osztály 20.43%-kal, a nők 10.2%-kal, a vidékiek 8.12%-kal, a földműves osztály 7.88%-kal s az értelmi osztály 6.81%-kal van képviselve.

Jól tudjuk, hogy ez adatokból az egyes osztályok takarékosági hajlamaira következtést vonni egész alaposan nem lehet, főképp ha figyelembe vesszük, hogy városunkban két takarékpénztár is levén, mines kizárva annak lehetősége, hogy egyesek megtakarított filléereket nagyobb részt ott helyezik el, az önszegélyező egyesületet komolyabb megfigyelésre nem méltatván.

Azonban ép ama körülmény, hogy az értelmi osztály az önszegélyező egyesületnél a fentebbi hivatalos és a tényleges állapotot feltüntető adatok szerint csak is 443 törzsrésztvényre van képviselve, készlet bennünket a tulajdonképi felszólalásra.

Városunkban — hol sok és különböző hivatal létezik — a hivatalnoki osztály, mely a városi értelmiségnek zömét képezi, nagy számmal van.

Ez azon osztály, mely megállapított fizetéshez levén kötve, tisztában lehet és van jövedelmével. Egyiknél nagyobb az, másiknál kisebb; nagyon természetes, hogy az igények is ehhez mérten nagyobbak vagy esekélyebbek.

Kétségkívül a valódi feladat a hivatalnokra nézve fizetését úgy beosztani, hogy a folyó szükségleteket fedezhesse és emellett igyekezetét oda kell fordítania, hogy nem várt, ügynevezett rendkívüli kiadásait is képes legyen fedezni. — Ezt pedig csak is úgy teheti, ha hónapról hónapra egy bizonyos összeget tartalékalap képzésére félretesz, melyből az ily rendkívüli kiadások fedezetüket nyernék.

E célra pedig semmi sem alkalmasabb, mint az önszegélyező egyesület, hova hetenként jövedelmünkhöz képest befizetéseket téve, így megalkothatók a tartalékalapok. — Hol egy-egy törzsrésztvény heti 25 krral fizetetik, nem akarjuk hinni, hogy lenne csak egyetlen egy hivatalnok is, aki hetenként 25 krt és így egy hónapban egy frotot ne tudna megtakarítani.

Ne áltassuk magunkat avval, hogy ha a hó végével marad fizetésünkből, betehetjük a takarékpénztárba is. Igen, meglehetjük, de legtöbb esetben nem tesszük meg s ha egy-két hónapon keresztül elmulasztottuk — esetleg oly tárgyra fordítván azt, mely nélkül könnyen meglehetünk volna — a harmadik hónapban nehéz a mulasztottakat utánpótolni, elmarad az egészen, míg ha a segély egylet tagjai sorába belépünk, úgy mintegy erkölcsileg kötelezve vagyunk hetenként az általunk aláírt törzsbetétek után az egy-egy hétre eső járandóságot lefizetni.

Nem célunk jelen sorokkal a helybeli önszegélyező egyesületnek propágandát csinálni; mert az évről évre szilárdabb alapon nyugszik és részvényeseinek száma folyton szaporodik: egyedüli célunk rámutatni a számok által feltüntetett tényleges állapotra és azon osztálynak, mely ott legkevésbé van képviselve, holott legjobban arra van sajátos helyzeténél fogva utalva, figyelmét e reá nézve kétségkívül fontos intézményre irányítani.

De ugyan ekkor, miután az ily segély egyletek alapfeltétele a józan takarékoság, nem

mulaszthatjuk el pár sorban ezen, már az ókorban is általánosan elismert és kellőképp méltatott tulajdonra: a takarékoságra a figyelmet felhívni.

Valóban, aki a létező társadalmi viszonyok figyelmes szemlélője, megdöbbenve kell észlelnie azon eléggé nem kárhóztatható túlkapásokat, melyek napjainkban ép a takarékoság ellenében tapasztalhatók, a minek egyedüli oka, hogy mindnyájan másoknak vagyis nagyobbaknak igyekeznünk látszani, mint minők tényleg vagyunk. — Lenézőleg végig mérjük alantóságunkat, mindenben utánozni igyekeznünk a felettünk levőket, minek természetes folyománya a vagyoni tönkrementés, ami véstteljes társadalomra, államra egyaránt. Hogyan remélhetjük ugyanis, hogy a folyton anyagiakkal küzdő hivatalos kötelességét megkivántató pontossággal teljesítse? S a minden egyes állásnál megkivántató figgetlenséget nem-e akkor gyakorolhatjuk a szó igazi értelmében, ha anyagi viszonyaink rendezettek?!

Álljunk ellen hát a szeszélyes és egyuttal oly veszedelmes kórszellemnek, mely bennünket a pazarlás örvényébe igyekszik sodorni, homman azután lehetetlen kimenekülnünk!

Ápoljuk a józan takarékoságot, melynek üdítő árnyékában nyugodtan megpihenhetünk! A takarékoság véd meg bennünket az élet ezer és ezer küzdelmei között s még a sors legkeményebb csapásait is könnyebben elviselhetjük, ha ellenükbe a takarékoság képezi vértünket!

Városunk 1886. évi költségvetésének tervezete.

A városi tanács által az 1886. évre egybeállított költségvetés szerint *bevételek*: Kézzpénzmaradvány 1885. év végével 545 frt 35¹/₂ kr., pótlék és egyéb hátralékok 10063 frt 03¹/₂ kr., bérékből 7010 frt 15 kr., laktanyai bér 11717 frt 50 kr., tandíj 1560 frt, adó-behajtási illeték 434 frt 35 kr., rétek után 543 frt 40 kr., telepedési díjakból 30 frt, marhalevelek átírásából 60 frt, oltványok eladásából 90 frt, ebadóból 300 frt, fogyasztási adóból 1100 frt. Összes bevétel: 33453 frt 79 kr.

„Zalamegye“ tárcája.

A falu virága.

Irtá:

Németh Elek.

I.

Büszke Loránd ősi vára
Mint a sas a bércei áll,
Oly magasban, hogy a felhő
Gyakran reá szálldogál.

Az őstorony lobogóját
Csókdossa az enyhe lég,
Majd a nyugvó nap tüzetől
A vár rezgő fényben ég.

Lent a völgyben, széjjel-szörtán
Csendben áll Zala-Kemend,
Melynek minden házikóján
Béke honol és a csend.

Lement a nap és nelyébe
Beköszönt a szürkület.
Nyugodt a táj s a természet
Hallgatagabb nem lehet.

Az est beállt — erre kigyúl
A vár minden ablaka,
Hangos zene, pohárcsörgés
Hangzik s a sok víg dana.

„Eljen Loránd! a büszke úr!
És minden lépten-nyomon
Távol legyen tőle a bú
S öröm nyíljék gazdagon!

Eljen soká! a szerenese
El ne hagyja, de mi főbb
Zala-Kemend legszebb lányát
Ölelhesse mielőbb!...”

A fémkancsók megcsendültek,
Gyöngyözött a régi bor,
Szikrázott a jókedv és éle,
Csak Loránd maradt komor.

Int. — A szolgálk közül egyik,
A legravaszib hozzá megy. —
„Fiam . . . a dologra“ . . . úgy mond —
„Jutalmad lesz arany, kegy!“

Megy a szolga több társával
Halkan a helység felé,
És az éj a titkos ármányt
Sűrűb fátlyollal fűd.

II.

Zala-Kemend egyik kis tetője
A boldogság legjobb éltetője,
Hol a béke ütötte föl sátrát
A bú még nem lépett ajtóján át.

A szobában az öreges Panna
Szundikálva az orsóját hajtja.
Amodább a falu legszebb lánya
Beillenék körül grófi házba.

Szép tejarcát gyönyörűn takarja
A tizenhat év úde zománca.
Nálánál szebb, nincsen a vidéken
Nincsen, a ki a nyomába lépjen.

„Kis Juliskám, életem virága
Ne menj fiam ma a fonóházba.
Gyanús embert láttam én egész nap,
Bizony, bizony a baj majd beléd kap.“

„Édes szülém, édes kedves dajkám,
Él kell meaneim ma bizonynyal. Mondám,
Hogy a szomszéd Pista jön el értem,
Igy baj soha sem érheti életem.

Ma a tündermese lesz végezve,
Melyet nem rég kezdett el a néne.
Ereszsen csak még e napon kérem,
Ereszsen el édes anyám engem.“

Kopognak az ajtón. — Ki az? — Pista
Jön . . . S elmennek ők a fonóházba,
Meghallgatni azt a csoda dolgot,
Midőn a vár kakas sarkon forgott.

Elmentek ők szépen, amint illik;
Éjjél elmúlt s már a hajnal nyílik,
Még sem jönnek . . . Végre Pista teste.
Lőn csak holtan anyjához vitetve.

III.

Zeng a kürtszó
A vár kapunál!
Bent a vigáság
Tovább folydogál!

Csak Loránd a
Büszke vár ura
Lett e jelre
Nagyon is fura.

Az előbbi
Komorság legott
Tülesapongó
Kedvre változott.

„Hej ti szolgálk
Jertek hát ide,
Hozzatok bort
Gyorsan, izibe!

És ti urak
Most a dalra hát!
Üritsük ki
E sok telt kupát.

Ezt az egyet
Mindenki azért,
Akit szeret!
Ént ezt — Julisért!

Rajta urak
Csak mulassatok!
Ma az észszel
Ne gondoljatok!“

Kiadások: Közigazgatási tisztviselők fizetése 8440 frt, szolgák, rendőrök, kertész és órák fizetése 2072 frt, utcák világítása 2873 frt 28 kr., irodai szerek 500 frt, árva tartására 250 frt, elemi iskolai tanítók, hitoktatók, kántor és iskolaszolga fizetése 4944 frt, ipariskolai tanítók és szolga fizetése 770 frt, mult évben alkalmazott rendkívüli utca tisztogatóknak 145 frt 60 kr., hátrálék fizetések 180 frt 32 kr., iparcélokra (vegyes kiadás) 50 frt, végrehajtási költség 300 frt, tanítói nyugdíj-alapra 177 frt, dobolásért 12 frt, szolgák és rendőrbiztos ruházata köpenyvel 559 frt 23 kr., városi és iskola-termek fűtése 624 frt, érdemsorozatokért 20 frt, adóra 542 frt 12 kr., illeték egyenérték 483 frt 81 kr., illeték és kamata 197 frt 80 kr., pecegődrök tisztogatása 112 frt, kémények tisztogatása 29 frt 40 kr., fűkaszálás és betakarítás 55 frt, kórház részére megszavazva 1700 frt, tűzoltók részére megszavazva 150 frt, épületek biztosítása 59 frt 66 kr., laktanya építési költségeinek résztorlesztésére 8648 frt 52 kr., gyakorló tér utáni bér 225 frt, Hodek József nyugdíja 400 frt, kifizetetlen számlák 1057 frt 55 kr., Kohn Dávid után gyógyköltség 714 frt 52 1/2 kr., betegápolási díjhátrálék 400 frt 73 kr., betegápolási díj folyó 505 frt 73 kr., tőketorlesztésre 2600 frt, tőketartozások kamataira 1084 frt 72 kr., keresk. iskola részére 170 frt, pleb. járandóság 1885. és 1886-ra 335 frt, tisztú és altisztú lakokra többlet kiadás 150 frt, bevehetetlen pótlék 500 frt, nem várt esetekre 2000 frt, végrehajtási költség és térítmeny hátrálék 2541 frt 21 kr. Összes kiadás: 46580 frt 20 1/2 kr.

A 46580 frt 20 1/2 kr. összes kiadásból a 33453 frt 79 kr. összes bevételt levonva, marad fedezetlen 13126 frt 41 1/2 kr.

A városban a pótlékköteles állami adó 32990 frt 40 1/2 krt tesz ki s ilyképp egy adó forintra 40 kr. pótlék van előirányozva.

A városi tanács által elkészített eme költségvetési tervezet még a február hó 22-én és folytatva tartott képviselő testületi ülésen a jogügyi, pénzügyi és gazdasági bizottságoknak véleményes jelentéstétel végett kiadott s ezen jelentés alapján lesz a költségvetés, valamint a városi pótlék végleg a képviselő testület f. hó 5-én tartandó gyűlésen megállapítva.

A Vas-Zalai takarékpénztár közgyűlése.

A vas-zalamegyei első takarékpénztár ez évi XX. rendes közgyűlését március hó 25-én tartotta Körmenben, az intézet saját házában levő üzleti helyiségben a részvényesek élénk részvéte mellett.

A közgyűlésen 970 részvény volt képviselve. Jelen voltak a zala-egerszegi, szombathelyi fióktelepek, továbbá a szent-gothárdi, német-ujvári és egyh-rádózi fiókpenztárak képviselői.

Mindenekelőtt felolvastatt az igazgatóságnak az 1885-iki üzleti évről készített s az intézet egy évi működését felülvizsgáló részletes jelentése, s ezzel kapcsolatban a felügyelő bizottság véleményes jelentése.

A felolvasott jelentések helyeslőleg tudomásul vétetvén, az igazgatóságnak az intézet böles és tapintatos vezetéseért, valamint a felügyelő bizottságnak buzgó működéséért köszönet szavaztatott.

Különös elismeréssel fogadta a közgyűlés az igazgatóságnak, főképp pedig a vezérigazgatónak azon ténylegességét, hogy az év folytán Kemesalján fióktelepet sikerült felállítani, mely telep felállítása hogy a köz-óhajnak és közkívánalomnak felelt meg, legszembeszökőbben kiderül ama ténykörülményből, hogy a fióktelep választmányának oly tekintélyes férfiak nyertek meg.

Az évi zárszámadások és a főmérleg felolvasatván, azok jóváhagyattak s az igazgatóságnak, valamint a felügyelő bizottságnak a felmentvény megadott s elhatározatott, hogy az évi főmérlegben kitüntetett 23171 frt 13 krból a vezérigazgató szerződészerü díjában még

megjártó 579 frt 20 kr. levonása után rendelkezésre álló 22591 frt 93 kr. tiszta nyeresémből az intézet 1500 részvényére szelvényenként 15 frtjával számítva, 22500 frt osztalékkul adatik, a kiegészítő 91 frt 93 kr. pedig jótékonycélokra fordítatik, melyből 30 frt a körmendi négy felekezeti iskolába járó, segélyre szoruló gyermekek részére, 20 frt 93 kr. a körmendi önkénytes tűzoltó egyesületnek, 20 frt a szent-gothárdi és 20 frt a német-ujvári fiókpenztár által kijelendő jótékony célokra adatik.

A felügyelő bizottság tagjaivá az 1886. évre megválasztottak: Barabits Lajos, Benedek János, Bottlik Pál, Kanders Károly, dr. Mangin Károly, Merten Vince, Perényi Antal, Szabó Imre, Szabó Pál, Szájer Imre, Sándor Ferenc, Tegye Lajos, Tivalt Pál, Turcsányi Andor urak.

Az igazgatóság indítványára a közgyűlés a részvénytörke telemelést elrendelte és pedig olyképpen, hogy a 2962 1877. számú törvényszéki engedélyező határozat alapján visszavásárolt és megsemmisített 500 drb. részvény helyébe és ugyanazon számok alatt, a meglevő 1500 részvénytel mindenekben egyenjogú 500 darab részvény boesáttatik ki, a befizetési összeg 185 frtban állapítatik meg, melyből 100 frt a részvénytörkehez, 85 frt pedig a tartalékalaphoz esatoltatik.

Az elnöki állást, tekintve, hogy az új 500 részvény kibocsátásával új részvényesek is lesznek, akik hogy a választásban szintén részt vehessenek, a közgyűlés nem töltötte be.

Az alapszabályok 5. és 18. §-ainak módosítása tárgyában a közgyűlés elhatározta, hogy az 5. §. első bekezdése törölhetvén, helyébe tétetik: „A takarékpénztár részvénytörkéje 200.000 frt o. é., mely névre szóló 2000 drb egyenként 100 fittal befizetett részvényben foglalatik, mely részvényekhez az intézet fenállási tartamaig járó szelvények esatolvák.” — A 18. §. helyébe a következő szöveg tétetik: „A közgyűlésen tíz részvényig minden részvény, azon felül pedig csak minden további öt részvény jogosít egy-egy szavazatra; husz szavazatnál többet azonban senki sem gyakorolhat, bármennyi legyen is saját vagy meghatalmazói részvényeinek száma.”

Keszthely, 1886. március hó.

A keszthelyi önk. tűzoltó-egylet e hó 28-án tartotta évi rendes közgyűlését, melyen a működő tagok teljes, a pártoló és alapító tagok azonban csak esekély számmal vettek részt.

A közgyűlésen felolvasott ttkári évi jelentés, (melyet lapunk jövő számában egész terjedelmében közlendünk) helyeslőleg tudomásul vétetett.

A számvizsgáló bizottság a számadások meg — illetve felülvizsgálására s az esetleges észrevételeknek a választmány elé leendő betérjesztésére felhivatott. Az évi bevétel 796 frt 95 kr., kiadás 768 frt 53 kr., maradvány 28 frt 42 kr.

Ézután a tisztújítás következett, mely következő leg ejtetett meg: Dr. Lipp Vilmos elnökké, Hoffman Soma alelnökké, Póltz Pál titkárrá, Schleiffer Izidor pénztárnokká, Trsztyánszky Lajos főparancsnokká egyhangúlag megválasztottak.

Mintthogy a választmány és a műszaki tisztikar többi tagja alapszabályaink értelmében ezen időig évről évre új választás alá esett, ennek következtében nehogy az ily évenként megtartatni szokott választásokkal járó kellemetlenségek ismétlődjének, a választmány által javaslatba hozott véleményes jelentés alapján az alapszabályok 10. 17. és 21-ik §-ai módosítását a közgyűlés általános szótöbbséggel elfogadta s ennek folytán választmányi tagokká megválasztottak: Ambrus Mihály apát, Beck Sándor, Csák Antal, Csirke Iván, Deininger Imre, Lénárd Ernő, Manovill Dávid, Müller Ede, Pap Sándor, ifj. Reischl Vencel, Scheiner Henrik és Soós Mihály.

Számvizsgáló bizottsági tagokká megválasztottak: Csathó Alajos, Szabó János és Lázár Ede.

A műszaki tisztikar következőleg alakított: Póltz Pál helyettes főparancsnok, Schersing József mászó osztály par., Stieder Kálmán szivattyus oszt. par., Riersch József rendfentartó oszt. par., Véháp Ferenc szertárnok, dr. Singer Bernát orvos.

A tisztikar a mai közgyűlésben módosított alapszabályok értelmében 3 évre lett megválasztva.

Ezek után a közgyűlés általános helyesléssel fogadta elnök ama jelentését, hogy a működő tagoknak a szabad tornagyakorlatokban leendő betanítására Bá nyai Károly tornatanárt megnyerte.

Csarnok.

A DAL HATALMA*)

Messze — régen — a hajdankorban, — nem, — még előbb: az emberi nem keletkezésénél kezdődik a dal hatalma az ember kedélyére, lelkére — egész valójában! . . .

Tán már Noe ősapánk is énekel, mikor a galambhozta olajjaggal szárazföldre léphetett.

Szent Dávid már bizonyos, hogy hárfás dallammal dicsére az Urat.

A görög mythos Szirénjei dallamokkal büvölték el a hajósokat.

Hűnn őseink a harci „tárogató“ dallamára rohantak a csata veszélyeibe.

A sötét, de lovagias középkor történetét vándor-dalnokok örökölték meg.

A hires francia „Marseillaise“, a magyar „Rákóczy induló“ a német „Wacht am Rhein“, a lengyel „Bajonett“ dal sat. esodákat műveltek.

Árpád-házi királyainknak állandó udvari hártásai — utóbb udvari zenészei — nagyjainknak udvari cigányai voltak (a mult „nem adózom“ világban).

Dalolt a magyar ember és dalol „örömben bujában“.

Dalolva altatja el a dajka a bölesöbéli csecsemőt — énekel hantoljuk el a sír halottjait — mint Petőfink saját fájdalomát — irván hogy:

„Bölesöben sír az éber csecsemő

A dajka dal — miglen elalszik ő:

Sok szenvedésem síró gyermeke a fájdalom —

Dalt dalra költök — s dalaimmal elaltatom.“

Nincs művészet, mit a jelenkor dúsabbban fizetne, mint a dalművészetet. Egy-egy híres énekesnő mesés összegeket gyűjt Europa színpadjain.

Honunkban legujabban lábrakaptak a daláregyletek. Majd minden városinkban szervezkednek. Évenként országos dalár-gyülekezéseket tartanak.

Közköztudott miniszteriumunk körrendeletében a phisharmoniumot ajánlja a népiskolák számára 20—40 frt árkülönbözettel, — a harmonikus dal és ének betanítására.

O mert a harmonikus dal felmagasztal — megszentel! — Mert a harmonia (összhang) nagy dolog!

Hegel azt mondta, hogy „Isten a legfőbb harmonia“ t. i. a sok különféleségnek, minden részletességnek egy közös egységre — egy fő összhangra vitele.

A harmonia: igazság, — azért mondják a belc nem való hangot „hamis“ hangnak.

Jól választá mottójául — jótórmán a pécsi dalárda, hogy:

„Jövel mind kik dalra egyesülnek!

Mert kik dalolni szeretnek,

Rosszak nem lehetnek.“

(Addig éppenséggel nem, míg dalolnak!)

*) Mutatvány — szerzőnek néhány hét mulva megjelenendő „Léleknapló“ című tárcacikkjeiből, minek tisztajövedelme az erdélyi m. közm. egylet javára van szánva. Ára 2 frt. Megrendelhető nála Kővágy-Órsz. és szerkesztőségünknel is. Szerk.

IV.

Gyönyörű szobában készen a nyoszolya,
Arany, ezüst és gyöngy igen sok van rajta,
Hóféhér a vánkos, csipkés a két széle,
De Juliska beleteküdni nem méne.

Hollóhaja márvány vállaira omlott,
Megtört két szemében láthatni a gondot.
Sírni már alig tud a szegény leányka,
Keblet a bú mérges nyila által járja.

Patyolat ruhái megkuszálva vannak,
Halvány szép arcán nyoma sincs a pirkak,
Szűzi szemérmében alig mer fölnezni,
Oh! miért is kellett ilyeneket érne!?

A szoba sarkába üldögél szegényke,
Két kezét letéve szépen az ölébe.
Imádkozni óhajt, de ismét megrémül,
Üzött vadként tovább iramlani készül.

V.

„Üdvözölve légy itt
Kedves kis Juliska,
Hidd! nem nézhettelek
Ott lent a faluba!

Mert téged megillet ilyen vár is, mint ez,
Azért hát ne sóhajts annyiszor az éghez!“

„Oh! kegyelmezz nekem
Szegény paraszt lánynak,
Könyörgöm, ne tarts itt
A világ csúfjának!

Az Isten nevére kérlek, eressz haza,
Ne kívánd, hogy anyám magát agyonsírja!“

„Majd megbékül anyád
Ne sírj már szerelmem,
Jer közelebb hozzám
Szép arcod hadd nézzem!

Ide a keblemre, ide a szívemre
Ilyen szép leányka nincsen Istenemre!“

„Jaj kegyelmezz nekem
S mondd meg hol van Pista? —
Ne nyúlj hozzám! Oh! mert
Az Isten is látja!

Hol van Pistám, hol van szegény vőlegényem?
Úgy-e meghalt? Jaj, jaj! én őt túl nem élem!“

Bánsóvár szemekkel
Néz Loránd a lányra,
Keblet az irgalom
Többé meg nem szállja.

Átkarolja Julist égető hevében
S a kéjes örömben elmerül egészen. — — —

„Istenem segíts meg
Oh! ne hagy el engem,
Mit vétettem én, hogy
Ezt is el kell túrnóm?

Távozzál el tőlem, csáb szavad nem hallom,
Távozzál el sátán! . . . irgalom! irgalom!“

Igy könyörög Juliska
De hiába minden,
Nincsen segítsége
Sem földön, sem égen — — —

Ekkor a bűnkézből kiszakítja magát,
S a mélységbe ugrott a vár ablakán át. —

VI.

Tündérfényben jó a nap fel
A vidék fölél,
Minden kéjesen mosolyog a
Jövő nap elé.

A hús harmatsepp köszönti
Már a napsugárt
Es a lanyha szellő is rég
Hegy-völgyet bejárt.

Lent a büszke vár tövével
Sír egy jó anya,
Kinek minden üdv-reménye
Itten elhala.

Összezúzza szép Juliska
Fekszik szótlanul
S a holt testre édes anyja
Bánattal borul.

Majd vonagló fájdalomában
Néz az ég fel
S kinjai elmondására
Szókat alig lel.

„Nagy Isten, kinek szent jobbja
Igazságot oszt,
Nézd az özvegyet bújában
S büntesd a gonoszt!

Állj boszút szegény leányom
Gyászos végeért,
Kinek ifjú vőlegénye
Szint' ily véget ért.

Ő erős volt és a törben
Mégis elbukott; —
Állj boszút az özvegy — s aggnő
Kér, — s a két halott!“

VII.

Zeng a búcsúvétel
Két koporsót visznek;
A temető ridég töldén
Együtt csak megrérnek.

A két anya búsan
A koporsók mellett
Ezt zokogja: „oh, hogy ezt is
Még megérni kellett!“ —

Virágos sirhalmot
Emelnek ott nekik
S ennek gyöngé virágait
A hű kezek védik.

A kettős fejfára
Szépen föl van írva:
„Itt pihenik Pistájával
A falu virága!“ — — —

Oltványok eladása.

800 darab két éves, feltűnő nagyságú, legnemesebb fajú almafa oltvány, darabját helyben 50 krajcárjával számítva, kapható

Utolsó pósta Egervár (Vasm.) **Kaczor Mihály**
nagy-kutasi lakosnál.

Amerikáról,

valamint Ausztrália és Afrikáról kiki ingyen szóbeli vagy levélbéli értesítést szerezhet az általános ismert cégnél: **Reiner Theodor** Hamburgban. Az e célra használható kézikönyv: „Englisch ohne Lehrer“ leírások és térképekkel kívánatra 30 kr. szállítási költségnek levélbélyegekkel való megtérítése mellett megküldetik. Ügyenkök utazók felvételére fix fizetés vagy jutalék mellett kerestetnek. —

10—1.

Értesítés

a csabrendeki takarékpénztár tekintetes részvényeseihez!

A csabrendeki takarékpénztár részvénytársaság az 1886-ik év január hó 24-én tartott közgyűlésén egyhangúlag elhatározta, hogy **alaptőkéjét 40,000 frtra felemeli.**

Ezeknél fogva a t. c. részvényes urak felhivatnak, hogy részvényeik után járó 50 frtot, az alapszabályok 10. §. értelmében az intézet pénztárába, **felerészben f. é. március végéig, felerészben június végéig fizessék be.**

Az utolsó részlet befizetésekor az ideiglenes részvény ki fog cseréltetni.

A csabrendeki takarékpénztár részvénytársaság közgyűlésének határozatából

Löb Ignác
titkár.

3—1.

Aláírási felhívás.

A Vas-Zalamegyei Első takarékpénztár részvényeseinek a folyó 1886. évi március 25-én tartott XX-ik évi rendes közgyűlése határozata folytán az intézet 150,000 frt részvénytőkéjének **200,000 frtra** leendő felemelése céljából az eddigi 1500 részvénynyel mindenkiben egyenjogu

500 darab új részvény

bocsájtatik ki, melyből 100 darab részvény a kemenesaljai főktelep érdekeltsége részére tartatik fenn, 400 drb pedig nyilvános aláírásra bocsájtatik olyképen, hogy a régi részvényeseknek 300 drb részvényre nézve levonás nélkül, előjog biztosítottik.

A régi részvényesek által a jelzett 300 drb részvényből igénybe nem vett részvények a további részvényjegyzőknek biztosítottik.

Tuljegyzés esetén az igazgatóság által megállapítandó kules szerint aránylagos leszállítás eszközöltetik.

Aláírások bezárólag **f. 1886. április hó 15-ig** az intézet központi igazgatóságánál, illetőleg üzleti irodájában **Körmenden**, továbbá az intézet **szombathelyi, zala-egerszegi és kemenesaljai főktelepeinél** (Kis-Czellben), ugyszintén **szentgotthárdi, nt-újvári és egyházasrádóczi főktelepeinél** a következő feltételek mellett eszközölhetők:

1. A törzs-részvényekkel egyenjogu egy-egy részvényért o. é. 185 frt fizetendő és pedig az aláíráskor tíz forint, 1886. április havától kezdve pedig minden hóban hét hónapon át bezárólag október hóig havonként 25 forint.
2. Mulasztás esetén 6% késedelmi kamat fizetendő.
3. Ha a teljes befizetés 1886. november végéig elmulasztatik, akkor a már befizetett összeg vissza nem követelhető, hanem az az intézet tartalékállapja javára esik.
4. Az ekként részvényenkint befizetendő 185 frtból 100 frt a részvénytőke, 85 frt pedig a tartalékállapot illeti.
5. A teljes befizetés után, a befizetési ív visszaadása ellenében az 1887-ik és következő évek osztalékára vonatkozó szelvényekkel ellátott részvények fognak kiadatni.

Körmend, 1886. március 26-án.

A Vas-Zalamegyei első Takarékpénztár igazgatósága nevében:

Udvarý Ferenc,
vezérigazgató.

HOFF JÁNOS-féle malátakivonat egészségi sör mell- és torokbajban szenvedők számára.

12 évi torokbajból kigyógyíttatni

kimondhatatlan szerencse.

(A felgyógyult saját szavai.)

Hoff János urnak,

a maláta-kivonat feltalálója és készítője, Európa legtöbb fejedelmének udv. szállítója stb. Berlin, neue Wilhelmstrasse 1. sz.

Berlin, 1885. április 12. Marien-strasse 15. Van szerencsém önnel ezennel tudatni, miszerint az ön Hoff János-féle maláta söre nekem 12 évi torokbajomnál rendkívüli szolgálatokat tett; és utána a legjobban érzem magamat s azt minden szenvedőnek a legmelegebben ajánlhatom. **Vorwerk Bertha.**

Tekintetes úr! Bátorodom tekintetességét még egyszer felkérni az ön kitűnő malátakivonatának beteg nóm részére való megküldésére, még pedig ugyan oly árban, mint a legutóbbi volt, miután a malátakivonat oly nagy hatással volt, hogy nóm 13 palacknak elfogyasztása után legnagyobb örömmre sokkal jobban érzem magam. Ha köszönetemet személyesen fejezhetném ki, nem esnék nehézemre, s legforróbb vágyam volna az emberek legnagyobb jótétét, a szenvedők v gasztát egyszer megláthatni, ki minden betegnek és nyavulásnak enyhülést nyújt. Az Isten adjon önnek hosszú és boldog életet valamennyi beteg fentartására.

Győr, 1885. július 9. **Ruscher Ernő,** örvetető az 5-ik századnál.
Petrosheny, 1885. július 17. Felkérem önt, sziveskedjek részemre pósta-utánvételt mellettt 4 palack koncentrált maláta-kivonatot azonnal megküldeni. — Egyidejűleg örömmel tudatom önnel, miszerint gyomorhajom az ön kitűnőnek bizonyult Hoff János-féle maláta-kivonata első szállítmányának felhasználata után, igen sokat javult. **Martini Ede.**

Hoff János udv. tanácsos urnak, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, a főbb porosz és német rendek lovagjának. A Hoff János-féle malátakivonat feltalálója s egyedüli készítőjének, Európa legtöbb fejedelmének udv. szállítója — Gyarak Berlinben és Bécsben, Graben, Brännerstrasse 8. Ezen közlemények világos tanubizonyosságai a valódi Hoff János féle maláta kivonat egészségi sör, a valódi Hoff János-féle maláta kivonat egészségi csokoládé áldásteljes gyógyhatásának a hurutos bántalmaknál, hol a légzési és emésztési szervek beteges állapata van jelen, s hathatós gyógymód kívántatik. Nem hiába szereztek maguknak a Hoff János-féle maláta készítmények 40 évi üzleti fennállásuk alatt 68 legfelsőbb kitüntetést, nem hiába öltött azok elterjedése az utóbbi 12 év alatt (1873-tól 1885-ig) óriási mérvet, s orvosi nyilatkozatok szerint becsületet hozott a maga nemében egyedül készített gyógytápszereknek, miután ezen rövid idő alatt ismét kilenc legfelsőbb császári és királyi kitüntetés érkezett Németországból és Ausztriából.

Jegyzet. Valamennyi hirdett malátakivonatnak, amire ugy a beteg, mint az orvos különösen ügyeljen. A valódi Hoff János-féle maláta készítményeknek a védjeggyel kell ellátva lenniök. (A feltaláló Hoff János arcképe és Hoff János aláírása.)

2 frtnyi összegben alul nem küldetik semmi.

Minden ismét elarusito helyiség, könyomatu szines falragasszal jogosittatik fel az ismét eladásra.
A valódi Hoff János-féle malátakivonati egészségi sör 1 palack 60 kr., 11 pal. 6 frt, 28 pal. 15 frt, 53 pal. 30 frt. Fél kiló maláta-csokoládé I. 2 frt 40 kr., negyed kiló 1 frt 30 kr. II. fél kiló 1 frt 60 kr., negyed kiló 90 kr., III. fél kiló 1 frt, negyed kiló 60 kr., Malátacukorkák 1 zacskó 60, 30 és 15 kr. Maláta-kiv. 1 üvege ft. 1.12, kisebb 70 kr. Gyermektáplisz 1 frt. Egy malátatüdő 80 és 50 kr.

RAKTÁRAK: Zala-Egerszegben Kaszter Sándor gyógyszer., Hubinszky Adolfnal; **Gleichenbergben** Gottfried Holczernel; **Körmenden** Rácz Jánosnál; **Nagy-Kanizsán** Fesselhoffer Józsefnél, Rosenfeld Adolfnal, Király Ferenc gyógyszerésznél; **Szombathelyen** Rudolf Alajos gyógyszerésznél, Kelemen N. J. nál.



Minden háziasszonyiak.



Ki erős, ép és finom ízű kávéát óhajt, mint pótlót, használja egyedül a

trieszti valódi fügekávé

„Goldschmid Ad. és társa” cégtől Trieszben.

Kapható **Geiringer Zsigmond** ur kereskedésében **ZALA-EGERSZEGEN.**

28 kr.
1/2 kilo doboz ára
14 kr.
1/4 kilo doboz ára
7 kr.
1/8 kilo doboz ára

4—1.

Az országos magyar gazdasági egyesület

partfogása alatt álló termény- és bizományi üzlet. **Nádor-utca sarkán.**
Iroda: Budapest, V. Arany János-utca 11. szám (Sztúdy-ház) Termények adás-vételét bizományban teljesíti.

Raktártartásajánl:

valódi oberndorfi és sárga burok
francia, olasz, angol perje, Bromus,
Dactylis glomerata stb. fűmagvakat
jutányosan.
La oliva gép-olajat,
gyári gépolajat, ásvány gépkendő-olajat,
lampaolajat,
paraffin, kocsikenőcsöt,
petroleumot, császárpetroleumot,
saponaria gyökereket, saponaria gyapjú-
mosoport, gabonaszak, szeker és ka-
zaltakaró ponyvákat stb.
eredeti angol Chevalier Pedigree és
Golden Melon vetőárakat stb.
Arany János-utca 11. **SZAVOSZT ALOHONS,** Arany János-utca 11.

ETTlinger & Co. HAMBURGban,

Kivonat a hamburgi kávé stb. árjegyzékéből
világ pósta-széküldés,
ajánlják ismert **legjobb minőségű és legolcsóbb árúkat portomentes szétküldéssel, utánvétellel** vagy a pénz előleges beküldésével.
KÁVÉ 5 kilos = 10 vámfontos zsakokban, o. é.
2.90 Goldjava, szertelett finom
3.30 Java, zöld, erős, ízletes
3.70 Portorico, zamatos, erős
4.10 Java, finom, ízletes
3.90 Gyöngykávé, finom, zöld
4.65 Plantage, zamatos, fehérlő
4.85 Menado, igen finom
4.85 Arab mooca, tuzes
Ceylon, kekes zöld, erős
Tetszészerinti kávégyűjtesek bármely értékűből, két faiból 5 kiló.
Chinai thea finom dobozban fél kilo — 70, — 50, 1.15, 1.70, 2.30, 2.75, 3.15 stb.
Thea 2 kilo alul a porto miatt 30 kral drágább.
5 liter
4.20 Majtes, portomentes 5 kilos hordóban 2.05
Hering, hordón kívül 1.25
4.15 Tabla rizs, 5 kilo
50 Perl-Sago, portomentes
Kimerítő árjegyzékek ingyen bérmentve.
Mind közvetlen Hamburgból.

Kincsem 1. sorsjegy 11 csak 10

Főnyeremény készpénzben

50.000 ft

10.000 ft, 5000 ft 20° lev. // 1788 pénznyeremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, váczi-utca 6. sz.

Húzás már

é. hó 24-én

Kincsem sorsjegyek lapunk kiadóbivatalában is kaphatók

FÜRDŐHÁZ MEGNYITÁS.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy a **HÁRY-féle kerthelyiségben** levő

fürdőházamnál

f. 1886. évi március hó 31-től kezdve mindennap kaphatók fürdők.

A nagyérdemű közönség szíves látogatását teljes tisztelettel kéri

Zala-Egerszeg, 1886. március 29.

alázatos szolgálók:

Cselesnik János
fürdő tulajdonos.

Mária-Celli Gyomorcsépppek,



jeles hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmái ellen, és felülmúlhatlan az étvágy hiány, gyomor gyengeség, rosszszagú lehellet, szelek, savanyu felbőfőzés, kólika, gyomorhurut, gyomorégés, huygkőképződés, tulságos nyálkaképződés, sárgaság, undor és hányás, főfájás (ha az a gyomorból ered), gyomorgöres, székszorulat, a gyomornak túlterheltsége étel és ital által, gúliszta, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.

Egy üvege ára használati utasítással együtt 35 kr. Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben

BRADY KÁROLY,

az őrangyalhoz címzett gyógyszerárban Kremzieren, Morvaországban.

Kapható: Z.-Egerszegen; - Keszthely, Nagy-Kanizsa, Kaposvár, Mura-Szombat, Tapoleza, Veszprém és egész Magyarország gyógyszerárjaiban.

650. 1886.

Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. trvszék mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Zalamegye összesített árvtára végrehajtónak Tamás Katalin férj. Csöre Ferencé** végrehajtást szenvedő elleni 102 ft tőke követelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. trvszék területén lévő, a gutorföldi és tőfeji határokból fekvő, a gutorföldi 296. sz. tjkvben A. f. 700. hrsz. alatt felvett ingatlanra 42 ft, a tőfeji 16. sz. tjkvben A. f. 394. hrsz. alatt foglalt ingatlanra 281. ft kikiáltási árban már a 4293 85 sz. alatt az árverést elrendelte és hogy a fenneb megjelölt ingatlanok az 1886-ik évi május hó 28-ik napján délelőtti 10 órakor mint újabb árverési határidőben Tőfejen a község bíró házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatul fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 4 ft 20 krt és 28 ft 10 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított s az 1881. novemb. 1-én 3333. sz. a kelt mk. igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zala-Egerszegen, 1886. évi február hó 26-án.

A kir. tszék mint tekei hatóság.

A pesti magyar kereskedelmi bank

jutányos feltételek mellett

JELZÁLOG-KÖLCSÖNÖKET

nyújt földbirtokokra, valamint nagyobb városokban fekvő házakra is.

A kölcsönök a bank 5%-os zálogleveleiben adatnak és 39 éven belül tetszés szerinti törlesztési időtartam alatt fizethetők vissza.

Részletes feltételek kívánatra díjmentesen megküldetnek.

Közvetítők nincsenek kizárva.

Kitüntetett:

A gráci 1880. évi orsz. kiállításon elismerési oklevéllel.

A triestzi 1882. évi kiállításon bronz-éremmel.

A bécsi 1883. é nemzetk. gyógyszerész. kiállításon ezüst-éremmel.

A torontál megyei gazdas. kiállításon 1884-ben ez. díszoklevéllel.

A budapesti 1885. évi orsz. kiállításon a nagy éremmel haladás- és versenyképességért.

A MOHAI

ÁGNETES

FORRÁS

hazánk egyik legszénsavdúsabb

SAVANYUVIZÉ

kitünő szolgálatot tesz főleg az emésztési zavaroknál s a gyomornak az idegrendszer bántalmain alapuló bajában. Általában a víz mind zón kóroka kiváló nyelme érdemei, melyekben a szervi élet támogatása és az idegrendszer működésének főtöközése kívánatos.

Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend.

Kiz. rólagó: **Édeskuty L.** m. kir. udv. szállítónál. főraktár: Budapestén.

Ugyisntén kapható minden gyógyszerárban, fűszerkereskedésben és vendéglőben.

Az 1885-ik évi elszállítás

palack **1.800,000** palack.

Zala-Egerszegen raktár: Fenyvesi Miksa urnál; továbbá kapható Heinrich W. és L. és Weisz Jónás unokaöcsese uraknál.

FIGYELMEZTETÉS.

Az általános ismert, jó hírnévként örvendő s több oldalilag kitüntetett sósbor-szesz készítményem kelendőségével fogva sok utazásnak levén az utóbbi időben kivétel nélkül mindenütt, hogy azokon ünnepeimmet módosítottam arra tek nyomatba i saját hazám külső alakját veszem föl, bejegyeztetvén az egyszerűsített védjegyként a budapesti iparkamaránál.

SÓSBORSZESZ

gyors enyhítést eszközöl: erős szesz, szesz, fagyás, forr- és fejfájalmak, szeme gyengeség, benn sok, zsugorok stb. ellen, de különösen a


bedörzsölés-kenő gyűrő-gyógymódnál. (massage)

igen jó hatásnak bizonyult. Fogtisztító szerül is igen ajánlható, a mennyiben a fognak fehéret elősegíti, a foghúst erősíti és a száj tisztia, szagtalan ízt nyer a szesz elpárolgása után, valamint ajánlatos e szer fejmosásra és a hajdögek erősítésére, a fejkörpa képződés megakadályozására annak megszüntetésére.

Ára egy nagy üveggel 80 kr., egy kis üveggel 40 kr.

Bráray Kálmán,
Budapestén, IV. kerület, Múzeum-körút 23. sz.

Kapható: Z.-Egerszeg: Hubinsky Adot, Kaszler Sándor, Weisz Jónás unokaöcsese, Fangler Mihály, Marton Lipót, Szent-Gothárd: Eimbeck Károly Z.-Ládvó: Rácz Elek.



Védjegy 319. és 320. szám.

Használati utasítás magyar vagy német nyelven, bizonylatyosim névsorával ellátva, minden üveghöz ingyen mellékeltek.

Még az állatokra is bővös hatása a dal.
Nagy Széchenyink döblingi főháza ablakába fu-
volával (és kenyér morzsával) édesgette a lég madarait.
A mérges kigyókat is sippal, zenével bővölök, fog-
ják és szelidítik. A harist, a rigót fűtytel csalják törbe.
Többször láttam, hogy az okos vizsla rögtön oda-
siet, ahol zongoráznak. Az itatásra hajtott ökrök meg-
állnak az ablak alatt a kiballatszó zenére.
Az emberi munka is könnyebb dallal, dal mellett.
Könnyebb a halál is a — csatadal hevében!
Vajha népesebb falvainkban is alakulnának minél
jobb dalárdák! Mily kellemesen — nemesen lehetne
betölteni ezekkel a téli hosszú estéket — névnap-
lakodalmi — tor- és bucsu estéket — az örökös
vás — kártyázás — terefere — szószapulás — össze-
veszés helyett — vagy csak felváltva is.
Mennyi rossztól tartaná vissza, — mennyi nemesre
arkentené a résztvevőket és hallgatókat?!
Oh mert akik dalolni szeretnek:
Alapjában rosszak nem lehetnek!

* * *
Czigány Károly.

Helyi, megyei és vegyes hírek.

A jelen számmal kezdődő új évnegyed al-
kalmával azon t. előfizetőinket, kiknek előfize-
tésük március hó végével lejárt, tisztelettel fel-
kérjük, sziveskedjenek előfizetéseiket megújítani,
akik pedig a megelőző időszokról hátralékban
vannak, azoktól a hátralékos összeg mielőbbi be-
küldését kérjük.

A lap kiadó-hivatala.

Meghívó. Z.-Egerszeg „Szegény gyermekek ka-
rácsonya egylete“ f. é. ápril hó 4-én d. u. 2 órakor a
polgári iskolában évi renges közgyűlést tart, melyre az
egylet tagjait tisztelettel meghívja az elnökség. Tárgy-
sorozat 1. Elnöki jelentés. 2. Pénztár megvizsgálására
kiküldendő bizottság megválasztása. 3. Indítványok tár-
gyalása. 4. Tiszújítás.

Megegyési alapítványi ülés. A megyei alapítványi
választmány elnöke és esetleg egy új választmányi tag-
nak megválasztása és egyéb, a Zalamegyei nemesség
magán tulajdonát és az alapítványokat illető tárgyak
nap elintézésére véget f. hó 14-én délelőtt 10 órakor
választmányi ülést tart a megyei gazdasági egyesület
házában.

Jótékonyosság. A március hó 25-én Nagy-Len-
gyelben tartott primícia alkalmából özv. Sigray Fülöp
grófnő ömeltósága a nagy-lengyeli templom Mária ol-
tára részére egy gyönyörű lourdes-i Mária-szobrot volt
kegyes ajándékozni.

A vas-zalamegyei első takarékpénztár tekintes
igazgatósága Zala-Egerszegben a népt. orsz. árvaháza
javára tíz forintot utalványozott, mely kegyes adomá-
nyért hálás köszönetet mond a gyűjtő-bizottság nevében
Bödy József.

Gyászír. Vettük a következő gyászjelentést: To-
masich Sándor, Ilona özv. Horváth Bálintné, és Mária
Keller Jánosné szomorodott szívvél jeleik szeret-
tett testvérük Tomasich Imrénének élete 54-ik évében
folyó évi március hó 27-ik napján esti 9^{1/2} órakor Bol-
dogfán történt gyászos elhunytát. A boldogultnak hült
tetemei f. é. március hó 29-én délután 4 órakor fognak
beszenteletni, és a boldogfai közös sírkertben öröknyu-
galomra elhelyeztetni, az engesztelő szent mise ugyanaz
nap délelőtti 9 órakor a boldogfai templomban fog a
Mindenhatónak bemutatni. Áldás és béke hamvaira!

Kinevezés. A m. kir. igazságügyminiszter Haza
Gyula kalocsai törvényszéki jegyzőt a tapolcazi kir.
járásbírószághoz albiróvá nevezte ki.

Jutalmazás. A vallás-és közoktatásügyi m. kir.
miniszter Kutnyák Mihály segédlelkészt, a ki a
strídoi állami elemi népiskolánál egész odaadással telje-
síti a hittani oktatást, egyszer s mindenkorra száz forint
évi jutalomdíjban részesítette.

VIII.

Fent a várban ismét hangzik
Ismét tombol az öröm,
A kitörő féktelenség
Nem hiszi, hogy van öröm.

Büszke Loránd elfelejtve
Szép Juliska végzetét,
Zajongó szívét követve
Leányt keres szerete-szét.

Zala-Kemend és a tájék
Irgalmatlan átka ő,
Bősz szeszélye mindent gázol,
Nem rémíti a jövő.

Csillog ismét a hegy nedve
De még jobban a szempár,
Hölgy-urak közt sorban jár a
Mindig bujdosó pohár. — — —

Az előbb nyugodt vidékre
Felleg jó s zúg a vihar,
De a várban a vig zene
Még csak szünni sem akar.

Egy villám és egy rémítő
Földet rázó robbanás! — — —
S az örök jókedv tanyája
Füstölgő rom — semmi más! —

És a pásztor csöndes éjben
Olykor hall még vig zenét,
Juliskára gondol s mondja:
„Dicsérjük Jézus nevét!“ —

Gyászír. Dr. Jenvay Géza urat, lapunk tevékeny
munkatársát, súlyos csapás éré anyjának, özv. Jenvay
Józsefné szül. bilkei Pap Tereziának gyászos elhunytá-
val. A kibocsátott gyászjelentés: Dr. Jenvay Géza, Jen-
vay Cornelia, Dr. Jenvay Gézáné sz. Menich Vilma
gyermek. Jenvay Valeria, Géza, Aurel unokák, fáj-
dalomtól megtört szívvel jelentik felejthetlen kedves jó
anyjuk, anyósa s illetőleg forrón szeretett öreganyjuk
özvegy Jenvay Józsefné született: bilkei Pap Tereziának,
élete 56 ik évében, hosszú, kínos szenvedés s a halotti
szentségnek ájtatos felvétele után f. évi március hó 27 én
déli 12 és 1/2 órakor történt gyászos elhunytát. A meg-
boldogult hült tetemei f. március hó 29-én délután 4
órákor fognak a honvéd-utcai 14-ik számú házban, a
rom. kath. vallás szertartásai szerint beszenteletni, s a
kaposvári közsírkertben örök nyugalomra tetetni. Az en-
gesztelő szent misét áldozat pedig folyó hó 30-án d. e.
8 órakor mutatattik be az urnak a kaposvári rom. kath.
templomban. Kaposvár 1886. március 27 én. Áldás és
béke lengjen drága porain!

Tanítónői jubileum. Igen kedves, szívet, lelket
emelő családi ünnepet ült f. hó 1-én d. e. 10 órakor
a keszthelyi közs. elemi iskolák tanító-testülete, a leány
iskola tanulóival egyetemben. Özv. Emezz Józsefné taní-
tónő 1861. évi április hó 1-én lépett a tanítói szép, de
rögös pályára. Annak tehát, hogy a közpályán működik,
kevés öröm, sok gond és fáradság közt ép 25 éve. A
tanító-testület tehát, hogy a hú kartársnő és a ma is lan-
kadatlan buzgalommal működő jó tanítónő iránt állan-
dóan érzett osztatlan szeretetét, tiszteletét és ragaszkó-
dását kifejezze, a leány tanulókat maga köré gyűjté s az
érdeműs tanítónőt osztályában meglepte. A jubilánsnőt
Bányai Károly igazgató a tanító testület nevében üdvözlé.
kivánva, hogy szép példája évek hosszú során lelkesítse
a testület ünnezel tőrekévéiben s hogy köztük maradv,
szerencse és áldás kísérje együttműködésüket városunk
szellemi haladása előmozdításának üdvös művében. S
minthogy a testület érzelmeit maradandó módon is akará
kifejezni, e célból egy emléktárgyat (gyémántos arany
gyűrűt) nyújtott át. A tanulók nevében Révai Ilona IV.
osztályú tanuló gratulált s szeretetük zálogául egy szép
virágcsokrot nyújtott át. Ezután a leánysereg Illy Emma
k. a. tanítónő karvezetése alatt egy szép üdvözlő-dalt
zengett. Emezzné érzékeny szavakban mondott köszönet
kartársainak és a tanulóknak a nemvárt s neki nagy
meglepetést szerzett szép kitüntetésért s ezzel a szívet
emelő ünnepély véget ért.

Borászati vándortanító megyénkben. A szőlészeti
és borászati szakmeretek terjesztése céljából a föld-
művelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszter — a me-
gyéket tíz kerületre felosztva — minden egyes kerületbe
ideiglenes minőségű szőlészeti és borászati vándortanítókat
nevezett ki. Megyénk Vas és Sopron megyékkel együtt
Szombathely székhellyel az első kerületbe osztott be,
hova vándortanítónak Frűwirth Ferenc nevezetett ki.
A borászati vándortanítóknak a szakmeretek, tehát
a szőlőművelés, pince- és borkezelés helyes módszereinek
terjesztésén kívül még az illető kerületekben levő álla-
mi amerikai szőlőtelepek kezelése és az ellenálló ameri-
kai szőlőfajták terjesztése érdekében tett intézkedések
végrehajtása is feladatukká tétetett.

Köszönetnyilvánítás. A vas-zalai első takarékpénz-
tár zala-egerszegi fiokjának tekintetes igazgatósága a
zala-egerszegi iparos ifjak önközpő- és betegsegélyező
egyesületének tíz forintot volt kegyes adományozni,
melyért a nyilvánosság útján hálás köszönetét fejezi ki
az egyesület elnöksége.

A muraközi tanítói járáskör tavaszi közgyűlést
május hó 27-én fogja megtartani. A közgyűlés tárgyai
lesznek: pénztárnoki jelentés, az Eötvös alap és árvaház
alap bizottságok jelentései, továbbá a felhőttek okta-
tása, a magyar nyelv elsajátíttatása érdekében teendő
intézkedés és az olvasókönyvek használásának a módja.

50.000 forint főnyeremény és még 4787 további
nyereménnyel van a Kincsem-sorsjáték ellátva, miáltal
ritka nyeremény-kilátás nyújtatik. Azon körülmény foly-
tán, hogy az összes nyeremények azonnal a húzás után
már e hó 24-én a magyar lovar-egylet által kifizettet-
nek, a Kincsem-sorsjegyek igen kedveltek és kereset-
tek, miért is t. olvasóink becses figyelmét ezen sorsjá-
tékra ezennel felhívjuk.

Statistikai adatok városunkról a század elejéről.
Érdekes statisztikai adatoknak jutottunk birtokába a
fűdöplebánia hivatal szivesége folytán, a mely adatok
által a városunkban 1815.—1824. évig és 1876.—1885.
évig minden évben születtek és elhaltak ki vannak mu-
tatva, úgy a házasságok száma. — Az adatok szerint
1815.—1824-ig bezárólag tíz év alatt született 1314, el-
halt 1055 s 320 házasság kötöttet, tehát átlag egy évre
131 születés, 105 halálozás és 32 házasság esett. Ezzel
szemben 1876.—1885. évig bezárólag s így szintén tíz
év alatt született összesen 1980, meghalt 1693, házasság
kötöttet 445 vagyis átlag egy évre 198 születés, 169
halálozás és 44 házasság esik. — A születések, halálo-
zások, házasságok évek szerint következőleg oszlanak
meg az egyes években: 1815-ben 129 születés, 65 ha-
lálozás, 30 házasság; 1816-ban 118 sz., 109 h., 32 h.,
1817-ben 116 sz., 111 h., 34 h.; 1818-ban 144 sz., 94
h., 39 h.; 1819-ben 126 sz., 146 h., 35 h.; 1820-ban
157 sz., 125 h., 21 h.; 1821-ben 116 sz., 105 h., 36 h.;
1822-ben 128 sz., 91 h., 38 h.; 1823-ban 146 sz., 112
h., 32 h.; 1824-ben 134 sz., 97 h., 23 h. — 1876-ban
212 sz., 152 h., 47 h.; 1877-ben 185 sz., 213 h., 49 h.;
1878-ban 213 sz., 189 h., 53 h.; 1879-ben 205 sz., 157
h., 42 h.; 1880-ban 188 sz., 147 h., 39 h.; 1881-ben
194 sz., 166 h., 26 h.; 1882-ben 164 sz., 180 h., 40 h.;
1883-ban 192 sz., 151 h., 44 h.; 1884-ben 233 sz., 188
h., 53 h.; 1885-ben 194 sz., 150 h., 52 h.

Vörheny uralkodik a strídoi fára II. hegykerületé-
ben az iskolás gyermekek között, minek folytán Száne-
tinecz hegyen az állami iskolát bezárták.

Országos vásár határidejének megváltoztatása.
A földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi kir. miniszter
f. évi 16244. szám alatt kelt rendeletével megengedte,
hogy a megyénk területéhez tartozó Kis-Komárom

községben a folyó évi április hó 19-ére eső országos
vásár ez évben kivételesen április hó 12-én tar-
tassék meg. —

A sok borital áldozata. Petesházi illetőségű Pé-
tek Miklós nevű 21 éves egyén mult hó 24-én a völ-
gyifalusi határbeli szőlőhegyen atyjának és testvéreinek
társaságában szőlőmetszéssel foglalkozván, nap közben
oly sok pálinkát és bort ivott, hogy vacsora után Pe-
tेशázára haza menni nem bírt, a pince előtt összerog-
yott, honnét a szobába visszazárlított ugyan, de
egy óra múlva meghalt. Az orvosrendőri vizsgálat
azonnal megtartván, a hirtelen bekövetkezett halál
okául agygutautés állapított meg. —

Tókába esett. Mult hó 24-én délelőtt 9—10 óra
között Boeska községben Horváth Katalin 3 éves Pál
nevű gyermeke játszás közben egy, a házaktól 25—30
lépés távolságra a partoldalra fekvő tókába beleesett s
mire észrevették, már meghalt. —

Tűz. Folyó évi március 30-én éjjel a novai alsó-
hegyen Szelestei István novai lakós borpincéje, eddig
ismeretlen okból kigyulladván, a boronából épült pince,
mivel közelben víz nem volt és a tüzet is későn vették
észre, földig leégett. — Benn égett károsultak prése,
hordói s apró gazdasági eszközei. A kár megközelíti az
1000 frtot; biztosítva volt az első magyar általános
társaságnál 400 frtig. Szerencse, hogy csak később,
midőn ugy a tüzoltók, valamint több polgár megjelent
a tüznél, támadt a szél, mert könnyen átcsaphatott
volna a szomszédos borpincékre s innét a közeli falura.

Vas Gereben összes munkái-ból, melyeket Meh-
ner Vilmos jónevű könyvkiadó ad ki s Gyulai László
diszes rajzokkal lát el, vettük a 11. 12. 13. 14. fü-
zeteket, melyek a „Nagy idők nagy emberek“ folytatását
tartalmazzák. — Egy-egy füzet ára 25 kr. — Az egész
mű 400 nál több eredeti képpel lesz díszítve.

A nagyszerű illusztrált Shaksperéről, Ráth Mór
legújabb kiadásáról, a „Vasárnapi Ujság“ 1886. 6. száma
a következőket hozza: „Shakspeare jó fordítása a leg-
gazdagabb szépirodalomnak is felér legalább felével“
mondá Vörösmarty negyven évvel ezelőt. Azóta, To-
mory áldozatkészségéből, a Kisfaludy-társaság gondozása
alatt s legkitünőbb műfordítóink hozzájárulásával, a
magyar irodalom birtokába jutott a teljes Shakspere-
nek, oly jó fordításban, a milyen fölünk csak telt, s
a mely talán még ötven évig is ki fogja elégiteni irodal-
munk és közönségünk igényeit. E teljes magyar Shaks-
pere-kiadás tulajdonjogát, a fordítók igénye fentar-
tásával, Ráth Mór szerezte meg a Kisfaludy-társaságtól.
De a nemes becsvágyú kiadó nem éri be azzal, hogy
a kész szöveget terjeszse, most a legkitünőbb angol
illusztrált kiadás mintájára s annak eredeti képeivel,
díszes király negyedrét alakban, hasábosan, a szövegbe
nyomott és külön lapokat képező illusztrációkkal bo-
csátja közre a teljes Shaksperet, hogy a legnagyobb
költő halhatatlan alakjai ábrázolatokban is bevéssék
emlékünkbe s a szöveg által felkeltett képzeletünknek
a képirás is segítségére jöjjön. A Cassel-féle londoni
kiadás világhírű képeivel a nagy mű mintegy száz fü-
zetben jelen meg, a mi előre láthatólag hosszabb időt
fog igénybe venni, de épen ez könnyíti a megszerzést
is. Minden füzet 16 oldalt vagyis 32 hasábot, s egyre-
másra két nagyobb, egész oldalt elfoglaló és külön la-
pon levő s 2—3, szövegbe nyomott képet foglal ma-
gában. A szöveg a Kisfaludy-társaság kiadásbeli, de a
fordítók által átnevezve s a hol szükséges, kiegészítve
(a minék a megjelent első füzetben is már látjuk nyo-
mát). E fordítás, melyben legnagyobb költőink is —
Vörösmarty két, Petőfy egy, Arany János három dar-
balt — jelennek meg, azon kívül jelesb műfordítóink
(Lévy, Szász, Győry, Greguss, Arany László, Rákossy
Jenő stb.) hozzák meg Shakspeare-kultuszok áldozatát:
a gyönyörű kiállítás s a remek képek által bizonyára
csak nyer becsében, s a legzebb és legbecesebb dí-
szévé válik bármely asztalnak és könyvtárnak. A nagy
vállalat hat kötetre lesz beosztva. A két első kötet a
nagy tragédiákat (Othello, Lear, Hamlet stb.) s a kö-
vetkező kettő a színműveket és a vígjátékokat, az
utolsó kettő az angol történelmi drámákat foglalja ma-
gában. Az illusztrációk száma körülbelül 600. Minden
egyik füzet ára 40 kr. A kiadás becsét emelni fogja
még a minden egyes darabhoz járuló bevezetés, s azt
kísérő magyarázó jegyzetek, Csiky Gergely tollából.
Nem szakemberek számára való kritikái, nyelvészeti
vagy aethetikai tanulmányok, hanem a nagy olvasó
közönségnek szánt népszerű fejtegetések, melyek arra
valók, hogy a homályosabb helyek értelmét megköny-
nyítsék, a drámák külső történetét keletkeztessék, első
kiadásuk idejét, valamint forrásait megismertessék. —
Az épen megjelent első füzet, az Othellohoz írt nyolc
lapnyi bevezetést s a nagy tragédia két első felvonását
foglalja magában s a legmagasb igényeknek minden
tekintetben megfelel. Ohajtjuk, de reméljük is, hogy a
nemes becsvágytól indított kiadó, kinek, mint maga
vallja, — „e kiadás annyira szívén fekszik, ki arra
évek óta készül s kinek ez Arany munkái mellett leg-
nagyobb ambícióját képezi“ — anyagilag sem fogja
megbánni, hogy e költséges kiadásba fogott: de ohajt-
juk azt is, hogy az a szava ne teljesüljön, mely szerint
e kiadás „valószínűleg zárkóve is lesz tevékenységének“:
sőt inkább merítsen belőle új kedvet és erőt még több
használóra!“

A Pesti Hírlap, mely ujév óta Kertészeti Ujság
és Gazdasági Ujság című (szerdai és pénteki) heti mel-
léklappal bővítette amegy is leggazdagabb tartalmát,
valóban elismerést érdemel arra irányuló törekvésével,
hogy válogatott jó közleményeket — s a komolyat
mindig mulatsággal elegyítve — mennél többet nyujt-
son olvasóinak. S valóban nincs is ma tartalmasabb,
kedveltebb s olvasottabb lap, mint a Pesti Hírlap,
melybe a legjelesebb publicisták mellett a legkitünőbb
szépirodalmi erők s legkedveltebb humoristáink dolgoz-
nak. Az évnegyed alkalmával azért szivesen felhívjuk
a magyar olvasóközönség figyelmét arra a körülményre,
hogy e jelesen szerkesztett lap ára — mely naponkint
16 oldalt tartalmaz s már felvágva, igen esinos nyomdai

kiállításban jut az olvasó kezei közé — egy óra csak 1 frt 20 krajcár, negyedévre 3 frt 50 kr., mely a kiadóhivatalnak (Budapest, Légrády testvérek, nádor-utca 7. sz.) küldendő, s az előfizetés bármely naptól kezdhető. Levélezőlapon kifejezett óhajra mutatványsszámokat is küld a kiadóhivatal nyolc napig ingyen és bérmentve.

Zala-Egerszeg rend. tan. város területén f. é. március hó 1-től április hó 1-éig meghaltak:

- 1) Vas János, 22 éves kocsis, rk. vérmérgezés;
- 2) Schmidt Józsefné, Csontos Julia, 27 év. rk., tanár neje tüdőgümőkór;
- 3) Németh Lajos, 1 év. rk., bélhurut;
- 4) Holczér Mariska, 2 hónapos, rk., tüdőlob;
- 5) Laczó Katalin, 51 év. rk., cseléd, gümőkór;
- 6) Pál István, 1 hón. rk., vele született gyengeség;
- 7) Hedi Teréz, 17 év. rk., cseléd, tüdőgümőkór;
- 8) Pap Ferencné, Henc Mari, 25 év. rk., kalapos neje tüdőgümőkór;
- 9) Kolop Antal, 51 év. rk., földmives, tüdőlob;
- 10) Gál Sándor, 10 hetes, rk., bélhurut;
- 11) Dankovics János, 5 év. rk., agyhártyalob;
- 12) Dankó Margit, 3 év. rk., tüdőgümőkór;
- 13) Szecsődy Pálné, Gombosy Teréz, 63 év. rk., hivatalnok neje tüdőlob;
- 14) Pákozdy György, 67 év. rk., czipész, gümőkór;
- 15) Soós Katalin, 18 év. rk., hajadon, tüdőgümőkór;
- 16) Schaffer Andrásné, 60 év. rk., földműves neje, gümőkór;
- 17) Varga Juli, 1 év. rk., orbáncz;
- 18) Eöri Teréz, 9 hón. rk., tüdőlob;
- 19) Beck Mária, 2 év. rk., tüdőgümőkór;
- 20) Nagyi József, 3 hón. rk., bélhurut;
- 21) Bedő Anna, 3 hetes rk., vele született gyengeség;
- 22) Danászy Vilmos, 46 év. rk., magányzó, májzsugor;
- 23) Rechnitzer Jetta, 12 év. izr. tüdőgümőkór;
- 24) Goldfinger Balázs, 65 év. rk., ráksenyv;
- 25) Nagy János, 19 év. rk., papnövendék, tüdőgümőkór folytán.

Z. Egerszeg 1886. április hó 1-én

Dr. Graner Adolf
v. orvos.

Felölös szerkesztő s kiadó-tulajdonos:

UDVARDY IGNÁC.

6089. sz. 1886.

Árverési hirdetmény.

A tapolezai kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy **Németh Péter** volt szigligeti lakos hagyatéki ügyében a z.egerszegi kir. trvszék (a tapolezai kir. bíróság) területén lévő s a szigligeti 69 sz. tkvben I. 141. és 212. hrsz. a. Németh Péter tulajdonánál felvett, de az 1877. évi április 25-én megtartott árverésen Mandl Mária által megvett ingatlanokra és pedig a I. 141. hr. számú szántóföldre 65 frt s a 212. hrsz. szántóföldre 110 frt kikiáltási árban; továbbá a szigligeti 167. sz. tkvben Hász László tulajdonánál felvett, de tényleg Németh Péter hagyatékához tartozott s az 1877. évi április 25-én megtartott árverésen 774. hr. számú szőlő és pincére 500 frt ezennel megállapított kikiáltási árban az új árverést elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1886. évi április hó 23-ik napján d. e. 10 órakor** a szigligeti község háznál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Tapolezán. 1886. évi január 9-ik napján.

OSZTERHUBER
kir. aljárásbíró.

132. v. 1886.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. 103. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíró 1399. számú végzése által **Hochmuth Fülöp** és még több végrehajtatók javára **Spitzer Leontin** bellatinuzi lakos ellen 666 forint tőke és ennek járuléka erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 837 forint 28 kr-ra becsült boltbeli árucikkek, üvegek, vásározó ládák, szobabeli butorok, ággyiruhák, s konyha eszközökből álló ingóságoknak nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltétvén, ennek a helyszínén, vagyis Bellatinuzon alperes lakásán leendő eszközzésére **1886. évi április hó 12-ik napjának délelőtti 9 óra** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is készpénz fizetés mellett eladatni fognak.

Mindazok, kik elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, kereseteiket vagy szóbeli jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírt bír. végrehajtóhoz adják be.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1886. évi március hó 31-ik napján.

ZAKÓ DÁNIEL
kik. bír. végrehajtó.

Nézetem Dr. J. G. POPP ur Bécsben.

cs. kir. udv. fogorvos

száj-kozmetikájáról.

Budapest, 1879. szeptember.

Az igazság érdekében ki kell nyilatkoztatnunk, hogy valamennyi száj- és fogkozmetikát, melyet a kutató jelenkor úgy Bécsben, mint a vidéken az egész birodalomban forgalomba hozott, nálunk

Popp Anatherin szájvize. fogpasztája és pora

elhomályosított és háttérbe szorított. Ezek a kozmetikák nálunk nélkülözhetetlen toilette-szerek lettek, melyek minden néposztályban tért foglaltak; kozmetikák, melyeket 10—20 év mulva is ép oly gyakran fognak keresni, mint most. Orvosaink oly szerények, hogy semmi hasonló szert feltalálni nem akarnak, miután tudják, hogy azzal mire sem mennének, annál kevésbbé, miután az összes Popp-féle kozmetikák *első magyar orvosaink és fogászaink nyilatkozatai* szerint, azok jól megvizsgált s *jónak talált tudományos sikerű szerek*, melyek feltalálójuknak jótékony hatásuk által becsületére válnak.

Ilkó St. magánzó.

Ezen jeles tulajdonságai következtében mindennél, még Németországban, Svájcban, Törökországban, Amerikában stb. is elismeréssel találkozó szájviz friss minőségben.

KAPHATÓ: Zala-Egerszegben Unger Domonkos, Kaszter Sándor, Szent-Gyóthón Botty Péter, Keszthelyen Braun P., Sümegeen Stámborszky L., Tapolezán Glázer S., Alsó-Lendván Kiss Béla, Mura-Szombatban Böles Béla, Vasvárott Bertalanfi V., Körmenben Boor Béla és Sonnenveld örökösének gyógyszerárúiban.

Eladási hirdetmény.

A m. kir. közalp. somló-vásárhelyi uradalomhoz tartozó — nyavaládi erdőgondnokságnál 200,000 drb 2 éves erd. fenyő csemete, ezere összecsomagolva és helyben átvéve 1 frt 50 krral eladó.

Nyavaládon (u. p. Boba-János háza).

M. kir. közalp.
erdőgondnokság.

199. sz. v. 1886.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a z.egerszegi kir. járásbíró 5138. számú végzése által **Zalamegye összesített árátára** végrehajtató javára **Szakony Gabor** boczföldi lakos ellen 350 frt tőke és ennek járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 301 trra becsült egy pár hámos ló, lószék, gabonaneműek, bor, boroshordókból álló ingóságoknak nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltétvén, ennek a helyszínén vagyis Boczföldön alperes lakásán leendő eszközzésére **1886-ik évi április hó 20-ik napjának d. e. 10 óra** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Z. Egerszegben, 1886-ik évi március hó 30-ik napján.

NAGY SÁNDOR
kir. bírósági végrehajtó.

Kings-oil.

Kings-oil.

Biztonsági salom petroleom.

150° F.-nél nem robbanó, veszélymentes, tiszta fehér és feltűnő csillamlágyos fényt árasztó és takarékos világító kőolaj.

Egyedüli gyári raktár:

Rosenthal Ignác és fia

kereskedésükben
ZALA-EGERSZEGEN.

Kings-oil.

1245. tk. 1886.

Árverési hirdetmény.

A tapolezai kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy **Bro. Puteáni Géza** végrehajtónak szüve előtti **Br. Puteáni Ödön** szül. **Szeidl Ilona** végrehajtás szüve előtti 4000 frt tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a z.egerszegi kir. törvényszék (tapolezai kir. bíróság) területén lévő s a szigligeti 81. sz. tkvben 7. 621. hrsz. a. felvett malomház, udvar, paja és rétnek **Szeidl Ilona** férj. **Bro. Puteáni Ödön** névelő 5/10-ed részbeni jutalékára 145 frt 63 kr; továbbá a szigligeti 319 sz. tkvben 7. 181. és 184. hrsz. a. felvett legelő, várom és erdőnek előbb **Bro. Puteáni Ödön** szül. **Szeidl Ilonát** illetett, jelenleg pedig **Frey** tádler Antal nevére álló 5/10 részbeni jutalékára 30 frt, s végül a szigligeti 325. sz. tkvben 7. 732 b. és 989 b. hrsz. a. felvett nádas és Balaton apadásnak **Bro. Puteáni Ödön** szül. **Szeidl Ilonát** illető 5/10-ed részbeni jutalékára 1187 frt 50 kr ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1886. évi május hó 26-ik napján délelőtti 10 órakor** a szigligeti község háznál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% -át készpénzben, vagy az 1881. évi 60. t. c. 42 §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyi miniszteri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 1881 évi 60 t. c. 176 §-ának értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Tapolezán a kir. bíróság mint tkvi hatóságnál 1886. március 5.

OSZTERHUBER
kir. aljárásbíró.

662. sz. tk. 1886.

Árverési hirdetmény.

A zalaegerszegi kir. trvszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a **vaspári arvatár** mint végrehajtónak, **Horváth Pál** vaspári lakos végrehajtást szüve előtti 288 frt 63 kr tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a zalaegerszegi kir. trvszék területén lévő, a vaspári határban fekvő, a vaspári 155. sz. tkvben A. 7. 372. hrsz. a. felvett ingatlanra 112 frt, a 797. hrsz. alatti ingatlanra 8 frt, a 874. hrsz. ingatlanra 40 frt, az 1367. hrsz. ingatlanra 32 frt, az 1527. hrsz. ingatlanra 21 frt, az 1570. hrsz. ingatlanra 56 frt, az 1617. hrsz. alatti ingatlanra 56 frt, az 1629. hrsz. ingatlanra 56 frt és az 1631. hrsz. alatti ingatlanra 56 frt kikiáltási árban már a 3897 85. sz. alatt az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az **1886-ik évi május hó 31-ik napján délelőtti 10 órakor**, mint újabb árverési határidőn Vaspárban a község bíró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át vagyis 11 frt 20 krt, 80 krt, 4 frt, 3 frt 20 krt, 2 frt 10 krt, 5 frt 60 krt, 5 forint 60 krt, 5 frt 60 krt és 5 forint 60 krt, készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt m. k. igazságügyi miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Zala-egerszegben 1886. évi február hó 26. napján.

A kir. trvszék
mint telekkönyvi hatóság.

138. v. 1886.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. 103. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíró 730. számú végzése által **Dreisiger Antal** pákai lakos végrehajtató javára **Fridenthal Salamon** k. sz. miklósi lakos ellen 276 frt tőke s ennek járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 351 trra becsült szobabeli butorok, ággyiruhák, konyha eszközök, és boltbeli árucikkekből álló ingóságoknak nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltétvén, ennek a helyszínén, vagyis K. Szt. Miklóson alperes lakásán leendő eszközzésére **1886. évi április hó 14-ik napjának délelőtti 10 óra** határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is készpénz fizetés mellett eladatni fognak.

Mindazok, kik elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, kereseteiket vagy szóbeli jelentéseiket az árverés megkezdéseig alulírt bír. végrehajtóhoz adják be.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván 1886-ik évi március hó 30-ik napján.

ZAKÓ DÁNIEL
kiküldött bírósági végrehajtó.